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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  平成３１年 ３月２５日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第２回定例会及び第１回臨時会）を朗読す

る。 

 

 西山教育長の命により髙橋委員、増田委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．３月蓮田市議会定例会の審議結果及び一般質問について 

３．平成３０年度第１回蓮田市いじめ問題専門委員会について 

４．平成３０年度教職員最終人事評価結果について 

５．平成３１年度当初の予定について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

 

各部長から、市議会一般質問の答弁内容について報告がなされた。 

 

 報告事項についての質疑  

 

 

杉﨑委員 子育てに悩んでいながらも、市に相談に来られない保護者にはどのように手を

差しのべていますか。 

西山教育長 まず、広報紙や市のホームページで相談体制が整っているということを周知

しています。子育て支援センターなどに来られない方でも、その方の情報が掴めれば家庭

にケースワーカーが訪問します。 

新井次長 子育て世代包括支援センターの事業の中で、妊娠届出を受けた時から支援が必

要な方については支援プランを作成し、それに基づいて電話相談や家庭訪問を行い支援を

行っています。また、市の乳幼児健診に来ない方には支援が必要な方が多いので、母子愛

育会の方に依頼して訪問してもらいますが、それ以上に支援が必要な方については、市の

保健師が訪問します。今のところ所在不明の方はいません。 

髙橋委員 市内在住の障がいのある子供で、幼稚園に通っていない子や、他市の特別支援

学校に通っている子供の状況の把握はできていますか。 

髙橋部長 小学校に上がる前に、市内に居住している方には指定校を案内しています。障

がいのあるお子さんの保護者には、就学支援委員会において特別支援学級や特別支援学校

への就学についても情報を提供し、保護者の方に判断をしてもらっています。就学支援委

員会には、特別支援学校の先生にも入っていただいています。特別支援学校に就学した児

童・生徒についても、支援籍学習で地元の市立小・中学校に来て通常学級で一緒に勉強す

る日を設けたり、定期的に児童・生徒の情報を提供してもらったりしています。また、特

別支援学校の入学式や卒業式に指導主事が出席し、蓮田市から通学している子供たちの状

況を把握しています。 



 

 

西山教育長 議事に入る前に、お諮りいたします。議案第９号及び第１０号は、人事に関

する案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の

規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 

 全委員承認 

 

 

 議事  

 

 

西山教育長 それでは、先ほど承認いただきましたとおり、議案第９号から議案第１０号

は、関係者のみの会議といたします。 

 

（以下、非公開審議） 

 

 

西山教育長、議案第９号「蓮田市スポーツ推進委員の委嘱について」を提案する。 

山田次長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

  

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第９号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長、議案第１０号「教育委員会事務局職員の人事について」を提案する。 

松永課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１０号を原案のとおり可決した。 

  

 

 西山教育長の閉会宣言で第３回定例会は閉会となった。 

 

 

 閉 議  午前１０時４５分 

 


